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Καρότσι, τρόλεϊ -κήπου
έως και 350kg

Τιμή 139.00 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10318

Κωδικός κατασκευαστή· WT-350-H

Περιγραφή προϊόντος

Καρότσι, τρόλεϊ κήπου - δηλαδή 3 σε 1

Πρακτικό, καθολικό... μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο για παιχνίδι όσο και για εργασία στον κήπο σας και πολλά άλλα - παρουσιάζουμε ένα
καθολικό καρότσι κήπου που συνδυάζει 3 λειτουργίες: καρότσι κήπου, τρόλεϊ και ανατρεπόμενο.

Κατασκευασμένο από ανθεκτικά υλικά (ατσάλινη κατασκευή) + λεκάνη από ανθεκτικό πλαστικό, μπορεί να φορτώσει έως και 350 κιλά.

Γιατί το δικό μας προϊόν;

συνδυάζει 3 λειτουργίες: καρότσι, τρόλεϊ και ανατρεπόμενο
αντοχή έως 350 κιλά
ισχυρή δομή από χάλυβα
πνευματικοί τροχοί υψηλής αντοχής
αναγομωμένο ελαστικό που εξασφαλίζει καλή πρόσφυση
πολύ ανθεκτική λεκάνη φόρτωσης
υψηλής ποιότητας και αισθητικής
περιστρεφόμενος άξονας + αρθρωτή λαβή
άνετη, εργονομική λαβή καλυμμένη με μαλακό, αντιολισθητικό αφρώδες
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Παραδείγματα χρήσης:

 
Διαστάσεις:
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Ανθεκτική πράσινη καρότσα

Η καρότσα λεκάνη είναι κατασκευασμένη από πλαστικό ανθεκτικό στη φθορά. Το ειδικό ανάγλυφο εξασφαλίζει υψηλή ακαμψία και
ανθεκτικότητα της ράμπας, γεγονός που την καθιστά πολύ καθολική στη χρήση. Η λεκάνη μπορεί να αδειάσει με ανατροπή (χύσιμο) χάρη στο
σύστημα ανύψωσης του μπολ.
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Εύκολο στους ελιγμούς ακόμα και όταν είναι φορτωμένο

Τα HIGHER καρότσια κήπου είναι εξοπλισμένα με άξονα διεύθυνσης που εξασφαλίζει εύκολους ελιγμούς ακόμα και με πολύ βαρύ φορτίο. Χάρη
στη χρήση υλικών κατασκευής από χάλυβα, μπορούμε να είμαστε σίγουροι ότι ο άξονας και ολόκληρη η δομή του καροτσιού θα αντέξουν βαριά
φορτία.
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Καρότσι για παιδιά και ενήλικες χάρη στην αρθρωτή λαβή

Η χρήση αρθρωτής λαβής επιτρέπει την ομαλή προσαρμογή στο ύψος του χρήστη. Η ποιότητα της άρθρωσης που χρησιμοποιούμε είναι
σημαντική γιατί προσαρμόζεται στα μέγιστα φορτία που μπορεί να μεταφέρει το καρότσι.
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Ασφαλές κράτημα και άνεση χάρη στην αντιολισθητική μαλακή λαβή

Φροντίζουμε και τα χέρια σας. Χρησιμοποιούμε την κατάλληλη διάμετρο λαβής - προσαρμοσμένη στο χέρι - που κάνει το κράτημα ασφαλές. Ο
αντιολισθητικός μαλακός αφρός που καλύπτει τη λαβή εξασφαλίζει άνεση, ασφάλεια και, πάνω απ' όλα, απόλαυση στην οδήγηση. Αφού
αφαιρέσετε τη λαβή, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το καρότσι ως ρυμουλκούμενο.
 

Γρήγορο άδειασμα, δηλ. η λειτουργία ανατροπής

Το καροτσάκι κήπου HIGHER διαθέτει λειτουργία ανατροπής, η οποία σας επιτρέπει να σηκώνετε την καρότσα προς τα πάνω, το λεγόμενο
«ανύψωση». Αυτή είναι μια ειδική λειτουργία που σας επιτρέπει να επιταχύνετε σημαντικά την εργασία χρησιμοποιώντας ένα τρόλεϊ.
Χρησιμοποιείται ειδική κλειδαριά ασφαλείας από χάλυβα για την αποφυγή της ανεξέλεγκτης ανύψωσης του μπολ.

??? ?????????????? ??? shopGold.



 

Ισχυροί, ανθεκτικοί φουσκωτοί τροχοί σε ατσάλινες ζάντες

Οι πρακτικοί, δυνατοί φουσκωτοί τροχοί εξασφαλίζουν μεγάλη ευελιξία στη χρήση. Οι προσφερόμενοι τροχοί θα καλύψουν εύκολα σχεδόν κάθε
τύπο επιφάνειας. Τα ελαστικά με πέλμα από καουτσούκ παρέχουν καλή πρόσφυση και ο εσωτερικός σωλήνας παρέχει απορρόφηση κραδασμών.
Οι φουσκωτοί τροχοί σας επιτρέπουν να προσαρμόσετε την πίεση στο βάρος του μεταφερόμενου φορτίου και της επιφάνειας. Η δομή του
τροχού βασίζεται σε ζάντες από γαλβανισμένο χάλυβα (ανθεκτικά στη διάβρωση). Οι τροχοί ενισχύονται επιπλέον με εσωτερικές βίδες,
γεγονός που αυξάνει την αντοχή τους.
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Πρώτα η ασφάλεια σας!

Γνωρίζουμε ότι τα παιδιά αγαπούν τα καρότσια στον κήπο μας, γι' αυτό εστιάζουμε στην ασφάλεια. Κάθε μέρος είναι στρογγυλεμένο και δεν
έχει αιχμηρές άκρες. Κατασκευάζεται προσεκτικά και χρησιμοποιώντας κατάλληλα υλικά. Η λαβή είναι κατασκευασμένη από μαλακό,
αντιολισθητικό αφρό. Όλα αυτά έχουν σημασία - να είμαστε ασφαλής.
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